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		Ajjaj! Ez az oldal nincs meg…





Úgy tűnik, nem találjuk azt, amit Ön szeretne. Talán egy keresés segíthet.
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			címünk, adatok
		

				

				
				
			Vitorlás kikötő Zrt.
		

				

				
				
							Címünk:
8220 Balatonalmádi, Véghely D. u. 20.

Adószám: 11324502-2-19
Cégjegyzékszám: 19-10-500056
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		Cookie beállítások

		
			
		

	


	

	
		Ez az oldal olyan technológiát használ, amely információkat tárol illetve ezekhez hozzáfér az Ön eszközén (pl.: sütik, pixelek és beépülő bővítmények). Az oldal működése érdekében alapvető funkciókat ellátó sütiket használunk. A részletek szerkesztéséhez klikkeljen a "Cookie beállítások" gombra.
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					Weboldalunk fejlesztésének, valamint a felhasználói élmény javításának céljával olyan sütiket is használunk, melyek lehetővé teszik számunkra, hogy információt gyűjtsünk azzal kapcsolatban, hogy hogyan használják látogatóink weboldalunkat. Ezek a sütik nem tudnak személy szerint beazonosítani, olyan információkat gyűjtenek, mint pl. hogy melyik oldalt nézted meg, a weboldal mely részére kattintottál, hány oldalt kerestél fel, milyen hosszú volt az egyes munkamenetek megtekintési ideje, melyek voltak az esetleges hibaüzenetek.
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					The technical storage or access is necessary for the legitimate purpose of storing preferences that are not requested by the subscriber or user.
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					The technical storage or access that is used exclusively for statistical purposes.
					Az adatok névtelen formában való gyűjtésén és jelentésén keresztül a statisztikai cookie-k (sütik) segítenek a weboldal tulajdonosának abban, hogy megértse, hogyan lépnek interakcióba a látogatók a weboldallal. A cookiek célja továbbá a weboldal felhasználó általi használatának megismerése (pl. megtekintett oldalak, oldalak száma, navigálás, munkamenet ideje, hibaüzenetek stb) annak érdekében, hogy látogatóink igényeinek megfelelően tudjuk a weboldalt tovább fejleszteni és magas színvonalú, felhasználóbarát élményt tudjunk biztosítani.
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					A marketing cookiek-at (sütiket) a látogatók weboldal-tevékenységének nyomon követésére használjuk. A cél az, hogy releváns hirdetéseket tegyünk közzé az egyéni felhasználók számára, valamint aktivitásra buzdítsuk őket, ez pedig még értékesebbé teszi weboldalunkat a tartalmakat közzétevő és a harmadik fél hirdetők számára.
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